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Издается с января 2011 года

	Сегодня в нашей школе прошёл урок «Разговоры о важном» на тему «Что значит быть взрослым?». Это был действительно интересный и насыщенный разговор, в котором приняли участие все учащиеся.
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       Учащиеся обсудили, что значит быть взрослым не только с точки зрения возраста, но и ответственности, принятия решений и умения справляться с трудностями. Каждый из поделился своим мнением: для кого-то взросление связано с финансовой независимостью, для других - с умением заботиться о близких и принимать важные решения.

        Также поговорили о том, что взросление - это не только права, но и обязанности. Важно уметь слушать, понимать других и брать на себя ответственность за свои действия.

         В конце урока учащиеся пришли к выводу, что быть взрослым - значит постоянно учиться, развиваться и находить баланс между свободой и ответственностью. Этот урок помог задуматься о том, как мы можем стать более зрелыми и осознанными личностями.
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В школах продолжаются занятия в рамках курса «Россия - мои горизонты».

«Не профессия выбирает человека, а человек профессию», - заключил древнегреческий философ Сократ. И с ним невозможно не согласиться! 
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Подрастающему поколению очень важно определиться с будущей профессией. И именно с этой целью, каждый четверг, в школах проходит урок из курса «Россия - мои горизонты». 
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9 октября в школе состоялось третье общешкольное родительское собрание. Одним из главных вопросов являлся «Оказание первой помощи». Целью родительского собрания стало уточнение представлений родителей о способах оказания первой помощи, формирование готовности к чётким и быстрым действиям по оказанию первой помощи пострадавшим. 
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Родителям были продемонстрированы видеоролики по оказанию первой помощи. Фельдшерами ГБУЗ Республики Мордовия «ССМП», инструкторами первой помощи Ремневым Павлом Сергеевичем и Ремневой Ольгой Федоровной были проведены теоретические и практические занятия с использованием манекена: искусственный массаж сердца, наложение шины, жгута и др.
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         Перед страшным ликом ее уничтожающей силы равны и стар и млад. У детей войны разные судьбы, но всех их объединяет общая трагедия, невосполнимая потеря прекрасного мира детства. 
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Их детство прервалось 22 июня 1941 года. В годы войны каждый ребенок совершил свой подвиг - несмотря на голод и страх, дети продолжали учиться, отправляли посылки на фронт, работали в полях, тяжким трудом приближая победу. Сегодня они последние свидетели тех трагических дней.

          15 октября ДК г.о.Саранск состоялось мероприятие «Дети войны» на котором присутствовали юнармейцы нашей школы. Ребята послушали вспоминания о нелегком детстве, о войне и о Победе.

        В школе стартовал месячник правовых знаний. Главная цель месячника - воспитание правовой грамотности несовершеннолетних, духовно - нравственных качеств личности и гражданской позиции подростков. Старт месячнику дали в 7В классе, в котором прошло мероприятие «Твои права и обязанности». Ребята познакомились с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребенка. 
	       10 апреля 2024 года в нашей школе состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».

        Более 118 учащихся нашей школы были приняты в ряды юнармейцев. Ими стали ребята из 7-8 классов. Движение «Юнармия» в нашей школе действует с 2018 года.
        На мероприятии присутствовал почетный гость Гаваев Кирилл Александрович - начальник штаба регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» в Мордовии.
Каждому юнармейцу в этот день выпала честь принести торжественную клятву: всегда быть верным своему Отечеству, соблюдать устав «ЮНАРМИИ», следовать традициям доблести, отваги и товарищеской взаимовыручки, защищать слабых, стремиться к победам в учебе и спорте, чтить память героев. В знак принятия в ряды Движения каждый участник получил удостоверение и нагрудный значок.

        «ЮНАРМИЯ» - это отличное физическое и духовное здоровье. Это участие в различных соревнованиях, культурных мероприятиях, изучение истории своего государства, становление ее ценителем и хранителем.

        «ЮНАРМИЯ» - это вовлечение в жизнь, обретение реальных друзей, замена виртуальному общению. Дети учатся работать в команде, участвуют в волонтерской деятельности.
  

9 октября в 5 «а» классе прошло мероприятие «Всероссийский день чтения».

 Ребята ответили на вопросы: Любят ли они читать?, Много времени читают?, Сколько книг прочитали за последние 3 месяца?, Что выбирают вместо книг?


Посмотрели видео из программы «Ералаш»: «Интересная книга» и «Повесть о любви». Из данных видеороликов ребята сделали выводы: у каждого человека своя любимая книга, и ей может оказаться даже словарь. От учителя  узнали 6 главных советов при чтении книги. 

        В конце мероприятия ребята сыграли в игру «Чему могут быть посвящены эти книги»  и дали интервью на тему «Какая книга ваша самая любимая». 

       15 октября - 210 лет со дня рождения великого русского поэта, драматурга, прозаика, художника Михаила Юрьевича Лермонтова. Он прожил короткую, но очень яркую жизнь. Несомненно, он был гением, мятежным гением. Сверкнув большой звездой на небосклоне,  поэт оставил немеркнущий след своих творений.

    В преддверии юбилейной даты, 14 октября, в 7А классе  прошел  литературный час  «Интересные и малоизвестные факты о жизни М.Ю.Лермонтова».
        Терелова Н.П., учитель русского языка  и литературы рассказала ребятам о детстве писателя, где родился и при каких обстоятельствах остался на воспитании бабушки, где учился, кого любил, кем восхищался и с чем не мог мириться.  Познакомили с малоизвестными фактами жизни Лермонтова.  Прозвучали стихи «Желанье» («Отворите мне темницу...»), «Молитва» («В минуту жизни трудную...»), «Узник», «Парус», «Из Гёте», «Ангел», «Тучи», «Когда волнуется желтеющая нива...» и др. 

     Мероприятие сопровождалось презентацией. В завершении ребята отвечали на вопросы викторины по жизни и творчеству поэта.
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